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Referat af 2. møde i samarbejdsgruppen d. 15.5.2008, 
Rødovre Rådhus  
 
Til stede    

Lene, Gitte, Dorte, Stine og Karoline. Oplægsholder 
Bent Storgaard 

Afbud    
Mathilde 

Næste møde  
Onsdag den 4. juni kl. 11-13 i samarbejdsgruppen. Det 
foregår hos Mathilde på Albertslund Rådhus. Agenda 
omhandler definition af målgruppe med hhv. UV-Data og 
Uddannelsesnøglen, samt en status for beskrivelse af de 
kommunale tiltag. Agenda for mødet vil følge.   

Oplæg om UV-Data   
Bent Storgaard orienterede om grundlaget i UV-Data, 
som er uu-vejledernes daglige administrationsværktøj i 
vejledningen. På mødet den 22.maj vil der blive mulighed 
for at se UV-Data ”live”.  
 
Vi skal være opmærksomme på, at dokumentationen i 
UV-Data er et øjebliksbillede, da der bl.a. dagligt 
systemoverføres 70-80 unge, som fx er tilflyttet, 
fraflyttet, afbrudt en uddannelse osv.  
 
Vi blev enige om, at der oprettes en rubrik (fx 
”bekymringsunge” eller ”unge med særlige 
vejledningsbehov”) som vejlederne kan markere for unge 
ml. 12 og 24 år. Herunder skrives aftalte kategorier, som 
EGU, fritaget for dele af undervisningspligten, afbrudt 
uddannelse, etc. Bent og Karoline vender relevante 
kategorier med vejlederforsamlingen og resultatet 
fremlægges til næste møde.   

 
Grundydelser og tilkøb 
 Alle 5 kommuner betaler for en ens 

vejledningsgrundydelse. Derudover har enkelte 
kommuner tilkøbt en ydelse. Oversigt over aktuelle 
ydelser er under udarbejdelse og vil blive præsenteret 
snarest muligt i samarbejdsgruppen. På sigt kan arbejdet 
i Kommunenetværket betyde en revision af ydelser på 
vejledningsområdet. 
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Anvendte forkortelser 
 UU: Ungdommens Uddannelsesvejledning. Der findes 45 UU-

Centre i Danmark, som er opstartet efter 2004. UU-Vestegnen er et § 60-
selskab, hvilket betyder at mål, rammer og økonomi besluttes af 
bestyrelsen, der består af børne-kulturdirektører fra de fem kommuner.  
 
UTA: Projekt ”Ungdomsuddannelse til alle” under KL. 
Netværk I er støttet af UVM og KL, mens netværk II er knyttet til KL alene. 
Projektet løber til primo 2010. 

 
UV-Data: UU-Vestegnens dokumentations- og 
administrations værktøj i vejledningen. Her er stamdata, evt. 
forældreoplysninger, skoleoplysninger mv. registreret for over alle unge ml. 
6. kl. og 24 år. Systemet opdateres dagligt fra kommunernes data, fx til- og 
fraflytning. Enkelte kommuner registrerer om eleven er tosproget.  

 
STU: Særlig tilrettelagt ungdomsuddannelse. Målgruppen er 
unge udviklingshæmmede og andre unge med særlige behov i alderen 16-25 
år. Gruppen af andre unge med særlige behov omfatter blandt andet unge 
med svære bevægelseshandicap, multihandicappede unge, unge med 
autisme, unge med ADHD eller andre psykiske lidelser samt unge med 
erhvervet hjerneskade. Ungdomsuddannelsen omfatter kun de unge, der 
ikke har mulighed for at gennemføre en anden ungdomsuddannelse, selv om 
der ydes den unge specialpædagogisk støtte. 
 

EGU: Erhvervsgrunduddannelse. EGU er en individuelt tilrettelagt 
uddannelse, der henvender sig til unge ml. 17-22 år, som befinder sig i en 
utilfredsstillende uddannelses- eller beskæftigelsesmæssig situation. 
Uddannelsen er således et tilbud for unge, som ikke er gået i gang med en 
ungdomsuddannelse, eller som ikke har fået fodfæste på arbejdsmarkedet.  

I øvrigt  
 Jeg arbejder på et oplæg til en koordinationsplan ml. UTA 

II, Kommunenetværket og de enkelte kommuner, som 
diskuteres på næste møde.  

 
Tak for værtskab hos Lene  

 
Refereret af Karoline Foss 


